



Для немедленной публикации: 29.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ БЕСПРЕЦЕДЕНТНОГО КАПИТАЛЬНОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ В 150 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

В эту сумму включены дополнительные 100 млн долларов на новое финансирование крупных капитальных проектов

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что художественным и культурным организациям будет выделено рекордное капитальное финансирование в 150 млн долларов через Фонд капитальных проектов (Capital Projects Fund) Совета по делам искусств штата Нью-Йорк (New York State Council on the Arts, NYSCA). Фонд выделяет субсидии по двум категориям: «Субсидии на малые и средние капитальные улучшения» и «Субсидии на крупные капитальные улучшения». В состав этого беспрецедентного финансирования входят 100 млн долларов, выделенные для новых крупных многолетних капитальных проектов, в которых первоочередное внимание уделяется застройке и обустройству территорий населенных пунктов. Впервые за всю историю штат выделил такой объем средств Совету по делам искусств на капитальные проекты в сфере искусств. Этому решению предшествовало рекордное финансирование искусств в бюджете на 2023 финансовый год. Губернатор Хокул подробно расскажет о своей стратегии поддержки культуры и искусств сегодня вечером в своем выступлении на церемонии открытия сезона 2022–2023 года в Карнеги-холле.

«Художественные и культурные организации штата Нью-Йорк укрепляют наше экономическое благополучие, питают наше культурное разнообразие и идентичность и поддерживают наши сообщества, — **сказала губернатор Хокул.** — Предоставление штатом этого рекордного финансирования Совету по делам искусств позволит самым разным организациям реализовать необходимые проекты улучшения, чтобы они могли и далее предлагать жителям штата обогащающий культурный опыт и играть важную роль в экономике и жизни сообществ».

Фонд капитальных проектов NYSCA поддерживает учреждения культуры, запрашивающие финансирование штата для инвестиций в капитальные улучшения, которые позволят организациям поддерживать и расширять культурные программы для различных аудиторий, продвигать доступность и

экологичность, сохранять и создавать рабочие места и в конечном итоге содействовать развитию сферы культуры и туризма штата Нью-Йорк.

Выделяются субсидии в двух категориях:

- **Субсидии на малые и средние капитальные улучшения в сфере искусств и культуры:** По этой категории предоставляются субсидии до 2 млн долларов для финансирования проектов любого размера, в которых уделяется приоритетное внимание доступности, художественному творчеству, культурному развитию, экологичности, здоровью и безопасности, а также улучшению конструкций и исторических элементов. Сбалансированные проекты сочетают профессионализм проектирования с продуманным учетом организационных возможностей и местных потребностей, которые будут положительно влиять на художественные и культурные организации во всем штате Нью-Йорк.
- **Субсидии на крупные капитальные улучшения в сфере искусств и культуры:** По этой многоуровневой категории выделяются субсидии для поддержки во всем штате художественных и культурных учреждений, которые осуществляют значимые крупномасштабные капитальные улучшения. Выделяются субсидии в размере от 2 млн до 10 млн долларов на проекты, имеющие общую стоимость 4 млн долларов или более. Эти субсидии поддерживают инвестиции, которые обеспечивают благополучие организаций за счет расширения культурных программ, увеличения охвата новых и разнообразных аудиторий и продвижения доступности. Эти субсидии также способствуют достижению целей штата в сфере культурного разнообразия, равноправия и инклюзивности и требуют от заявителей участия в инициативах по обеспечению социального равноправия и планах доступа, обслуживающих всех жителей штата.

Портал для подачи заявлений на эти субсидии начнет работать в пятницу 30 сентября 2022 года на сайте NYSCA по адресу arts.ny.gov. Всем соответствующим некоммерческим художественным и культурным организациям штата Нью-Йорк рекомендуется подать заявления в Фонд капитальных проектов NYSCA. До крайнего срока подачи заявлений (12 января 2023 года) NYSCA также проведет вебинары о процедуре подачи заявлений и несколько сеансов виртуального офиса, чтобы заявители могли получить индивидуальную помощь.

За период с 2018 года Совет по делам искусств (NYSCA) благодаря поддержке губернатора и Легислатуры предоставил 204 капитальные субсидии в 10 регионах штата на общую сумму 50 млн долларов. Эти проекты расширяют возможности трудоустройства, продвигают культурные объекты как туристические объекты и поддерживают отрасли гостеприимства, общественного питания и розничной торговли в штате Нью-Йорк.

В дополнение к субсидиям Фонда капитальных проектов NYSCA выделит художественным организациям и художникам и артистам 90 млн долларов в виде некапитальных субсидий. Получатели этих субсидий будут объявлены к концу этого календарного года.

Исполнительный директор Совета по делам искусств штата Нью-Йорк Мара Манус (Mara Manus): «Экономика культуры и искусства штата Нью-Йорк — это важный фактор восстановления нашего штата как ведущего глобального центра культуры. Мы очень благодарны губернатору Хокул и Легислатуре штата за выделение NYSCA в 2023 финансовом году беспрецедентного финансирования в 150 миллионов долларов. Это свидетельство признания той роли, которую играют эти проекты для нашей экономики, местной экологии и здоровья всех жителей штата».

Председатель Совета по делам искусств штата Нью-Йорк (NYSCA) Кэтрин Николлс (Katherine Nicholls): «Для NYSCA большая честь предлагать такие возможности художественным и культурным организациям во всем штате Нью-Йорк. Капитальное финансирование имеет огромное значение для организаций и населенных пунктов, в которых они находятся, так как эти проекты расширяют возможности трудоустройства, продвигают культурные объекты как туристические объекты и поддерживают наши отрасли гостеприимства, общественного питания и розничной торговли. От имени сотрудников NYSCA, Совета и нашего художественно-культурного сообщества я благодарю губернатора Хокул и наших законодателей штата за их неизменную поддержку художественных и культурных организаций штата Нью-Йорк и деятельную заботу об огромном секторе искусств и культуры штата Нью-Йорк. Демонстрацией этой заботы стало выделение капитальной субсидии в 150 млн долларов в 2023 финансовом году. Это финансирование создает перспективу на будущее для нашей отрасли и обеспечит развитие и процветание культурным сокровищам нашего штата».

Сенатор штата Хосе Серрано (Jose Serrano): «Я приветствую выделение этих 150 миллионов долларов для улучшения и развития в разных районах культурных центров, которые содействуют образованию, объединению и обслуживанию наших сообществ. Доступность культуры для всех — это очень важный фактор развития и здоровья нашего штата».

Сенатор штата Брэд Хойлман (Brad Hoylman): «Миллионы людей приезжают в Нью-Йорк из всех уголков мира, чтобы насладиться искусством и культурой. Наши прославленные на весь мир культурные организации являются важным драйвером экономики нашего города и штата, и для развития этой отрасли нужны инвестиции в эти организации. Я с гордостью поддерживаю историческое финансирование, объявленное сегодня губернатором Хокул. Это повысит доступность и экологичность культуры, поддержит ее развитие и влияние и послужит стимулом для интереса к ней у жителей штата».

Член Ассамблеи Дэниел Дж. О'Доннел (Daniel J. O'Donnell): «Искусство и культура — это неотъемлемые атрибуты штата Нью-Йорк. Искусство и культура являются не только сердцем и душой каждого сообщества в нашем штате, но и двигателем экономики, помогающим создавать новые рабочие места, стимулировать активность и улучшать жизнь. За последние несколько лет художественные и культурные организации сталкивались с большими трудностями, а многие еще не восстановились. Настало время для возрождения искусств в штате Нью-Йорк. Я рад, что штат Нью-Йорк принимает меры для оказания поддержки искусствам и культуре путем увеличения капитального финансирования, которое обеспечит нашим художественным и культурным организациям готовность к успеху на многие годы».

Член Ассамблеи Ричард Готфрид (Richard Gottfried): «Это рекордное финансирование означает инвестиции в культуру, экономику и развитие штата Нью-Йорк. Наши культурные организации — это неотъемлемая часть нашего характера и духа. Благодаря беспрецедентной поддержке со стороны губернатора и Легислатуры мы сможем расширить ощутимые выгоды, которые эти организации дают нашим сообществам, городам и всему нашему штату».

О Совете по делам искусств штата Нью-Йорк

Совет по делам искусств занимается сохранением и поддержкой искусств и культуры, которые делают штат Нью-Йорк исключительным местом для посещения, работы и жизни. Совет поддерживает право всех жителей штата Нью-Йорк пользоваться важными благами, которые привносят искусства в наши сообщества, образование, экономическое развитие и качество жизни. Поддерживая восстановление сферы искусств и культуры в штате Нью-Йорк, Совет по делам искусств в 2023 финансовом году выделит рекордное финансирование для поддержки различных видов искусств, включая целевую поддержку художественного образования и неблагополучных сообществ.

Совет по делам искусств продолжает продвигать творческую культуру штата Нью-Йорк, собирая лидеров в этой области и предоставляя возможности для организационного и профессионального развития и информационные ресурсы. Совет по делам искусств, созданный губернатором Нельсоном Рокфеллером (Nelson Rockefeller) в 1960 году, является частью исполнительной ветви власти и в настоящее время продолжает деятельность при поддержке губернатора Кэти Хокул и Легислатуры штата Нью-Йорк. Для получения дополнительной информации о NYSCA посетите сайт <http://www.arts.ny.gov> и следите за новостями на странице NYSCA в Facebook, Twitter (@NYSCArts) и Instagram (@NYSCouncilontheArts).

###